

Редосеева А.

Чужих детей не бывает

Войска Советской Армии вошли в Берлин, с каждым часом вытесняя врага. Шли бои, взрывались бомбы. Группа солдат во главе с лейтенантом Сергеем пробиралась по городу в поисках вражеских засад.

Проходя к разрушенному дому, Сергей услышал детский плач. Не раздумывая ни секунды, он побежал в подвал здания, ведь у него дома осталась его семья: жена и пара детишек. Среди старых тряпок, в углу он увидел ребенка. Мальчик сидел испуганный и голодный. Увидев незнакомца, ребенок пытался спрятаться. Солдат не сдержался и заплакал. Как к родному ребенку он протянул свои руки. Ребенок, почувствовав тепло и доброту солдата, осторожно подошел к нему. По-отцовски Сергей поднял и завернулся немецкого малыша в свою теплую шинель. Осторожно вынес его из подвала и отнес в часть.

Солдаты, всегда суровые и жесткие в боевых действиях, увидев ребенка, стали с ним добры и заботливы. Малыша накормили, одели в теплую одежду и дали отдохнуть.

Возможно впервые за долгое время ребенок спал спокойно и без страха, а когда проснулся, многие солдаты чем могли, пытались угостить мальчика.

Так, советский солдат Сергей в годы войны помог спастись немецкому ребенку. Пройдут года, ребенок вырастет, но в памяти его навсегда останется тот самый солдат с протянутыми к нему по-отцовски руками.